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פתרון: נשים לב כי הטור הנתון חיובי. לכן התכנסות בהחלט שקולה להתכנסות ואין 
 אפשרות של התכנסות בתנאי.

 
 נשתמש במבחן ההשוואה השני עם הסדרות:
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פתרון: נשים לב כי הטור הנתון חיובי. לכן התכנסות בהחלט שקולה להתכנסות ואין 
 אפשרות של התכנסות בתנאי.

 
 נשתמש במבחן ההשוואה הראשון:
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פתרון: נשים לב כי הטור הנתון חיובי. לכן התכנסות בהחלט שקולה להתכנסות ואין 
 אפשרות של התכנסות בתנאי.

 
 נשתמש במבחן ההשוואה השני עם הסדרות:
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פתרון: נשים לב כי הטור הנתון חיובי. לכן התכנסות בהחלט שקולה להתכנסות ואין 
 אפשרות של התכנסות בתנאי.
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 פתרון: 
 נבדוק התכנסות בהחלט של הטור:

 

   
 























1

2

1

2

1

2

cos
3

2

3

cos2

3

cos2

n

n

n
n

n

n
n

n

n
nn

 

 
 נשתמש במבחן ההשוואה הראשון:
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 פתרון: 
 נבדוק התכנסות בהחלט של הטור:
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 פתרון: 
 נבדוק התכנסות בהחלט של הטור:

 

 
   







 






1
2

1
2 1ln

1

1ln

1

nn

n

nn
 

 
 נשתמש במבחן ההשוואה השני עם הסדרות:
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פתרון: נשים לב כי הטור הנתון חיובי. לכן התכנסות בהחלט שקולה להתכנסות ואין 
 אפשרות של התכנסות בתנאי.
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מתבדר. לכן, לפי מבחן  

 ההשוואה הראשון, גם הטור הנתון מתבדר.
 

 עבורם הטור מתכנס. xכלומר, אין ערכי 

 

3.3. 













2

3
cos

n n

nx

 

 פתרון: 
 

kxנשים לב כי לכל  2  הטור


2

cos
n

nx .חסום 



kלכן, לכל 
x

2
3
  הטור



























22 3
cos

3
cos

nn

x
n

nx
 חסום. 

 
 נפריד למקרים:

 

kxעבור  6:  הטור
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  סדרה מונוטונית יורדת

 השואפת לאפס. לכן, לפי משפט דיריכלה, הטור הנתון מתכנס.
 
 

kxעבור  6: הטור 
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 מתבדר.
 

kx הםעבורם הטור מתכנס  xלכן, בסה"כ: ערכי ה 6. 
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